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HRVATSKI DRŽAVNI SABOR 
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Sjednicu Zastupničkog doma, 20. svibnja 1998. godine, u 9,00 sati, otvorio 
je predsjednik Zastupničkog doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast palim hrvatskim braniteljima 
i svim civilnim žrtvama rata.

Na sjednici 5. lipnja predsjednik, akademik Vlatko Pavletić, govorio je u 
povodu obilježavanja 150. godišnjice održavanja prve sjednice Sabora u kojem su zastupnici 
izabrani na izborima i 150. godina od ustoličenja bana Josipa Jelačića.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Slavko Vukšić, postavio je pitanje što je sa obećanih 3.000 novih 
radnih mjesta u bescarinskoj zoni u Osijeku. Također, postavio je pitanje, glede teškog stanja 
u gospodarstvu, gdje nitko ništa ne plaća.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje, što Vlada Republike Hrvatske 
poduzima kako bi neutralizirala stajališta OESS-a koja se teško protive Ustavu Republike 
Hrvatske i može li Ministarstvo pravosuđa na sljedećoj saborskoj sjednici pripremiti izvješće 
o broju, vrsti i kategoriji kako već procesuiranih tako i mogućih počinitelja ratnih zločina 
koji su izuzeti od Zakona o općem oprostu. Također, postavio je pitanje hoće li Vlada 
Republike Hrvatske na sljedećoj sjednici podnijeti izvješće o suradnji Republike Hrvatske sa 
Međunarodnim sudom u Hagu, a posebno u odnosu prema ostalim potpisnicima Day tonskog 
sporazuma.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje ministru rada i socijalne skrbi Josi 
Škari glede navoda zastupnika mr. Marijana Marinka Filipovića o njegovim prihodima kao 
ministra. Također, postavio je pitanje glede provedbe Zakona o pretvorbi prava na 
društvenim sredstvima bivših društveno-političkih organizacija.



Odgovore su dali Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi i mr. Zlatko 
Mateša predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje glede odluke Ustavnog suda
0 dugovanju umirovljenicima. Također, postavio je pitanje zašto nisu raspisani izbori u Gradu 
Visu i u općini Gradac iako je istekao rok od 90 dana.

Odgovor na prvo pitanje dao je mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade. 
Odgovor na drugo pitanje dao je Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje hoće li se i na koji način rješiti 
odnos plaća prosvjetnih djelatnika i plaća zaposlenika u drugim ministarstvima. Također, 
postavio je pitanje u svezi s Ugovorom potpisanim s talijanskom firmom "Astaldi" o 
formiranju mješovite tvrte za razvitak i izgradnju i upravljanje autocestom Gorićan-Zagreb.

Odgovore su dali mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa i mr. 
Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnica Snježana Biga-Friganović postavila je pitanje hoće li se prekinuti 
praksa isključivih kontakata na relaciji Vlada-zastupnici HDZ-a iz Šibensko-kninske županije. 
Također, postavila je pitanje što Vlada namjerava poduzeti u saniranju postojećeg stanja, a 
u svezi s odlukom Ustavnog suda kojom je ukinuta Odluka Državnog sudbenog vijeća 0 
razrješenju dr. Krunislava Olujića s funkcije predsjednika Vrhovnog suda Republike 
Hrvatske.

Odgovor na prvo pitanje dao je mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade te 
najavio pismeni odgovor na drugo pitanje.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje mogu li teški bolesnici, državljani 
Republike Hrvatske, ishoditi povrat PDV-a kao i strani koncesionari. Također, postavio je 
pitanje hoće li Vlada iz proračuna plaćati razliku u tarifi Bini-Istra između 20 i 45. kuna.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang ministar zdravstva, mr. Zlatko Mateša, 
predsjednik Vlade i mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje u svezi s objavljivanjem u javnosti 
rješenja Županijskog suda Osijek od 25.5.1997. kojim se prekida istraga u kaznenom 
predmetu protiv 43 osobe, građana srpske narodnosti. Također, postavio je pitanje, kako će 
Vlada reagirati u povodu podataka koji su ovih dana objavljeni u javnosti glede ubojstava 
građana koji su u Oluji ostali kod svojih kuća u Donjem Lapcu, te paljenja Donjeg Lapca i 
okolnih mjesta.

Odgovore su dali Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa, koja je 
najavila i pismeni odgovor i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnica Marijanka Nemet postavila je pitanje u svezi s plaćanjem 
građevinskim firmama za radove fakturirane u 1997. godini od strane ministarstva prosvjete
1 športa.

Predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša najavio je pisani odgovor.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje glede ekološke katastrofe u rijeci 
Vrlici. Također, postavio je pitanje u svezi s posjetom Izraelu ministra vanjskih poslova dr. 
Mate Granića koji je tom prilikom primio pismo gospodina Moše Šambara.
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Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša predsjednik Vlade i dr. Mate Granić, 
potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnik Antun Kovačev postavio je pitanje u svezi s popravkom i 
proširenjem postojeće ceste koja povezuje Zagreb i Dalmaciju.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podjeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvrsšteno deset novih točaka i to:

PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PRIJATELJSTVU I 
SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I RUMUNJSKE, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 439;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O USPOSTAVLJANJU 
MEĐUDRŽAVNOG VIJEĆA ZA SURADNJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE 
I BOSNE I HERCEGOVINE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 437;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE KONVENCIJE O 
SPAŠAVANJU, 1989., S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 441;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
RAZMINIRANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 407;

KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O MJERILIMA ZA ODREĐIVANJE UDRUGA 
ČIJA JE DJELATNOST OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU I 
FINANCIJSKOJ POTPORI UDRUGAMA IZ SREDSTAVA DRŽAVNOG 
PRORAČUNA;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI CARINSKOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 
440;

PRIJEDLOG ZAKONA O NAČINU ODREĐIVANJA ZASTUPLJENOSTI 
UDRUGA SINDIKATA VIŠE RAZINE U TRIPARTITNIM TIJELIMA NA 
NACIONALNOJ RAZINI, prvo čitanje, P.Z. br. 438;

IZVJEŠĆE O STANJU U BANKOVNOM SUSTAVU;
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PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJE ZA 
FINANCIRANJE, GRAĐENJE, UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE "jADRANSKE 
AUTOCESTE", DIONICE DRAGONJA-PULA I KANFANAR-PAZIN-MATULJI, 
S PRIJEDLOGOM ODLUKE;

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio prijedlog predlagatelja i u Dnevni 
red su po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE DANSKE 0  
KONSOLIDACIJI DUGOVA REPUBLIKE HRVATSKE PREMA KRALJEVINI 
DANSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 434;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA LOKALNE SAMOUPRAVE I 
JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, Predlagatelji: zastupnici Luka 
Trconić i Joško Kovač, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 429;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
PRIJATELJSTVU I SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
RUMUNJSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 439;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 0  
USPOSTAVLJANJU MEĐUDRŽAVNOG VIJEĆA ZA SURADNJU IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 437;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE 
KONVENCIJE O SPAŠAVANJU, 1989., hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 441;

Na sjednici 22. svibnja dnevni red je, većinom glasova, dopunjen sljedećom
točkom

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 442 - Predlagatelj Županijski dom;

Na sjednici 5. lipnja 1998. sukladno članku 194. stavku 2. Poslovnika 
Zastupničkog doma predložna je dopuna dnevnog reda sljedećim točkama:

1 . PRIJEDLOG ZAKONA O SREDSTVIMA ZA DOPLATAK ZA DJECU, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 448;
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2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 449;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O UNUTARNJIM 
POSLOVIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 447;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
FINANCIRANJU VODNOG GOSPODARSTVA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 450;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA ČLANKA 6.6. 
I 7.1. STATUTA MEĐUNARODNOG CENTRA ZA GENETSKI INŽENJERING 
I BIOTEHNOLOGIJU, drugo čitanje, P.Z. br. 406;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZAŠTITI TRŽIŠNOG NATJECANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 391;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
BANKAMA I ŠTEDIONICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 400;

8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE;

9. PRIJEDLOG ZAKONA O GRADNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 444;

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O GRADU ZAGREBU - 
Predlagatelji zastupnici: Zlatko Canjuga, Hrvoje Hitrec, mr. Milivoj Kujundžić, dr. 
Đuro Njavro i dr. Jurica Pavelić, prvo čitanje, P.Z. br. 443;

11. PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI - Predlagatelji 
zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 428;

12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRIVATIZACIJI - Predlagatelji zastupnici .Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino 
Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 436;

13. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA 1997. GODINU;

14. IZVJEŠĆE O PROBLEMIMA, MOGUĆNOSTIMA I NAČINU RJEŠAVANJA 
JAČINE EMISIJE I ČUJNOSTI RADIJSKIH POSTAJA U POGRANIČNIM 
PODRUČJIMA;
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Zastupnički dom je, /68"za", 6"protiv"/, prihvatio prijedlog zastupnika mr. 
Dragana Kovačevića i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI - Predlagatelji zastupnici:Ivan Jakovčić, 
Damir Kajin i Dino Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 436;

Zastupnički dom je, /68"za", 6"protiv"/, prihvatio prijedlog zastupnika 
Vladimira Seksa i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ZAKONA O LOKALNOJ 
SAMOUPRAVI I UPRAVI - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino 
Debeljuh, prvo čitanje, P.Z. br. 428;

U raspravi o dopuni dnevnog reda sudjelovali su dr. Hrvoje Kraljević, Srećko 
Bijelio i Vladimir Seks.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su, po 
hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SREDSTVIMA ZA DOPLATAK ZA DJECU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 448; I I "PROTIV"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
449;/l "PROTIV"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O 
UNUTARNJIM POSLOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
447;/4" PROTIV" /

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
FINANCIRANJU VODNOG GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 450;/4"PROTIV7

Na uvrštavanje ostalih točaka nije bilo primjedbi.

Na sjednici 17. lipnja 1998. nakon rasprave u kojoj su sudjelovali zastupnici: 
Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Jozo Radoš, dr. Antun Vujić, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Vladimir Seks, Luka 
Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, Dino Debeljuh, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, dr. Nikola Ivaniš, mr. Mato Arlović, Drago Krpina, Ivica Račan te nakon 
stanke Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Zastupnički dom je, jednoglasno 
/68"za7uvrstio u dnevni red točku

IZVJEŠĆE MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU 
VEZANO UZ PROVEDBU ŠTRAJKA

Na sjednici 19. lipnja 1998. sukladno članku 194. stavku 2. Poslovnika 
Zastupničkog doma predložena je dopuna dnevnog reda sljedećim točkama:
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1. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ORUŽJU, 
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 451;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, drugo čitanje, P.Z. br. 378;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNIM NAZIVIMA I AKADEMSKIM 
STUPNJEVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 360;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOVORNOSTI ZA NUKLEARNU 
ŠTETU, drugo čitanje, P.Z. br. 377;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA 
KOJIM SE SLUŽE PRIPADNICI NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, treće čitanje, P.Z. br. 339;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM 
POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, prvo čitanje, P.Z. br. 453;

8. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1998. GODINU;

Prijedlog izmjena i dopuna Kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata 
s pripadajućim tekućim izdacima za 1998. godinu;

Prijedlog izmjena i dopuna Sažetka planova prihoda i izdataka 
izvanproračunskih fondova za 1998. godinu;

Prijedlog izmjena i dopuna Konsolidiranog plana prihoda i izdataka 
Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 1998. godinu;

9. a/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKOG 
ZAVODA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE;

b/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU REPUBLIČKOG 
FONDA MIROVINSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA;

cl PRIJEDLOG ODLUKE 0  DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU SREDSTAVA 
DOPLATKA ZA DJECU;
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d/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKOG 
ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE;

e/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKIH 
VODA;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠAVANJU 
DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU, drugo 
čitanje, P.Z. br. 452;

11. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK (HBOR) 
ZA 1997. GODINU;

12. IZVJEŠĆE O RADU INSPEKCIJSKIH SLUŽBI ZA 1997. GODINU;

13. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU;

14. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE GARANCIJSKE AGENCIJE ZA 1997. 
GODINU;

15. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO
POLUGODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998.
GODINU;

16. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA VLADI REPUBLIKE 
HRVATSKE;

Materijali za navedene točke dostavljeni su podjelom u pretince 15. i 18. lipnja
1998. godine.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog predlagatelja o primjeni hitnog 
postupka i u dnevni red je uvršteno prvo čitanje PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA 
I DOPUNAMA ZAKONA O ORUŽJU, prvo čitanje, P.Z. br. 451.

U raspravi o dopuni dnevnog reda sudjelovali su zastupnici: Srećko Bijelić, 
Damir Kajin, dr. Ante Tukić.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika Damira Kajina da se u 
dnevni red ne uvrsti PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU /za uvrštavanje je glasovalo 73 zastupnika 
a protiv 17/.
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Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika dr. Ante Tukića da se u 
dnevni red ne uvrsti GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1997. 
GODINU /za uvrštavanje je glasovalo 59 zastupnika a protiv 26/.

Na sjednici 24. lipnja 1998. dnevni red je dopunjen točkom PRIJEDLOG 
PROGRAMA POVRATKA I ZBRINJAVANJA PROGNANIKA, IZBJEGLICA I 
RASELJENIH OSOBA

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE DANSKE O KONSOLIDACIJI 
DUGOVA REPUBLIKE HRVATSKE PREMA KRALJEVINI DANSKOJ, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 434;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSKIM LIJEKOVIMA I 
VETERINARSKO-MEDICINSKIM PROIZVODIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 376;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U OSIGURANJU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 435;

5. PRIJEDLOZI ODLUKA O DODJELI KONCESIJA ZA KORIŠTENJE VODNE 
SNAGE RADI PROIZVODNJE ELEKTRIČNE ENERGIJE "HRVATSKOJ 
ELEKTROPRIVREDI" d.d. ZAGREB;

6. KONAČNI PRIJEDLOG OBITELJSKOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br. 341;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORU 
ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA LOKALNE SAMOUPRAVE I JEDINICA 
LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM 
ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Luka Trconić i Joško Kovač, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 429;

8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, prvo 
čitanje, P.Z. br. 417 -Predlagatelji zastupnici: Ivica Račan, Slavko Linić i Mato 
Arlović;

9. IZVJEŠĆE O RADU INSPEKCIJE RADA ZA 1997. GODINU;

10. IZVJEŠĆE O STANJU OKOLIŠA U REPUBLICI HRVATSKOJ;
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11. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1997. GODINU

12. a/ PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE
SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 
1998. GODINI;

b/ IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA NACIONALNE
STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ U 1997. GODINI;

13. IZVJEŠĆE O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA ZA 1997. GODINU;

14. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PRIJATELJSTVU I 
SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I RUMUNJSKE, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 439;

15. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O USPOSTAVLJANJU 
MEĐUDRŽAVNOG VIJEĆA ZA SURADNJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE 
I BOSNE I HERCEGOVINE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 437;

16. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE KONVENCIJE O 
SPAŠAVANJU, 1989., S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 441;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
RAZMINIRANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 407;

18. KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O MJERILIMA ZA ODREĐIVANJE UDRUGA 
ČIJA JE DJELATNOST OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU I 
FINANCIJSKOJ POTPORI UDRUGAMA IZ SREDSTAVA DRŽAVNOG 
PRORAČUNA;

19. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI CARINSKOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 
440;

20. PRIJEDLOG ZAKONA O NAČINU ODREĐIVANJA ZASTUPLJENOSTI 
UDRUGA SINDIKATA VIŠE RAZINE U TRIPARTITNIM TIJELIMA NA 
NACIONALNOJ RAZINI, prvo čitanje, P.Z. br. 438;

21. IZVJEŠĆE O STANJU U BANKOVNOM SUSTAVU;

22. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJE ZA 
FINANCIRANJE, GRAĐENJE, UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE "JADRANSKE 
AUTOCESTE", DIONICE DRAGONJA-PULA I KANFANAR-PAZIN-MATULJI, 
S PRIJEDLOGOM ODLUKE;
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23. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;GLASOVANJE

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA OVLAŠTENIH DRŽAVNIH 
REVIZORA, drugo čitanje, P.Z. br. 392; GLASOVANJE

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU 
BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 425;GLASOVANJE

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 401. GLASOVANJE /nije 
provedeno na 31. sjednici/

DOPUNA DNEVNOG REDA 22. svibnja 1998.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 442 - Predlagatelj Županijski dom;

DOPUNA DNEVNOG REDA 5. lipnja 1998.

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SREDSTVIMA ZA DOPLATAK ZA DJECU, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 448;

28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
449;

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O 
UNUTARNJIM POSLOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 447;

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
FINANCIRANJU VODNOG GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 450;

31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA ČLANKA 6.6. 
I 7.1. STATUTA MEĐUNARODNOG CENTRA ZA GENETSKI INŽENJERING 
I BIOTEHNOLOGIJU, drugo čitanje, P.Z. br. 406;

32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZAŠTITI TRŽIŠNOG NATJECANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 391;

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
BANKAMA I ŠTEDIONICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 400;

34. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE;
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35. PRIJEDLOG ZAKONA O GRADNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 444;

36. PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA ZAKONA O GRADU ZAGREBU - 
Predlagatelji zastupnici: Zlatko Canjuga, Hrvoje Hitrec, mr. Milivoj Kujundžić, dr. 
Đuro Njavro i dr. Jurica Pavelić, prvo čitanje, P.Z. br. 443;

37. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE 
ZA 1997. GODINU;

38. IZVJEŠĆE O PROBLEMIMA, MOGUĆNOSTIMA I NAČINU RJEŠAVANJA 
JAČINE EMISIJE I ČUJNOSTI RADIJSKIH POSTAJA U POGRANIČNIM 
PODRUČJIMA;

DOPUNA DNEVNOG REDA 17. lipnja 1998.

39. IZVJEŠĆE MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU 
VEZANO UZ PROVEDBU ŠTRAJKA

DOPUNA DNEVNOG REDA 19. lipnja 1998.

40. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ORUŽJU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 451; /nije provedena rasprava na 31. sjednici/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, drugo čitanje, P.Z. br. 378; /nije 
provedena rasprava na 31. sjednici/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNIM NAZIVIMA I AKADEMSKIM 
STUPNJEVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 360; /nije provedena rasprava na 31. 
sjednici/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOVORNOSTI ZA NUKLEARNU 
ŠTETU, drugo čitanje, P.Z. br. 377; /nije provedena rasprava na 31. sjednici/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA 
KOJIM SE SLUŽE PRIPADNICI NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, treće čitanje, P.Z. br. 339; /nije provedena rasprava na 31. 
sjednici/

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM 
POREZU NA DUHANSKE PRERAĐEVINE, prvo čitanje, P.Z. br. 453; /nije 
provedena rasprava na 31. sjednici/

41. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1998. GODINU;
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Prijedlog izmjena i dopuna Kapitalnih ulaganja i kapitalnih projekata 
s pripadajućim tekućim izdacima za 1998. godinu;

Prijedlog izmjena i dopuna Sažetka planova prihoda i izdataka 
izvanproračunskih fondova za 1998. godinu;

Prijedlog izmjena i dopuna Konsolidiranog plana prihoda i izdataka 
Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 1998. godinu;

42. a/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKOG 
ZAVODA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE;

bi PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU REPUBLIČKOG 
FONDA MIROVINSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA;

d  PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU SREDSTAVA 
DOPLATKA ZA DJECU;

d/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKOG 
ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE;

e/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKIH 
VODA;

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠAVANJU 
DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU, drugo 
čitanje, P.Z. br. 452;

44. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK (HBOR) 
ZA 1997. GODINU;

IZVJEŠĆE O RADU INSPEKCIJSKIH SLUŽBI ZA 1997. GODINU;/nije 
provedena rasprava na 31. sjednici/

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. GODINU; /nije provedena rasprava na 31. 
sjednici/

GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE GARANCIJSKE AGENCIJE ZA 1997. 
GODINU;/nije provedena rasprava na 31. sjednici/

GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1997. GODINU;
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE PO 
POLUGODIŠNJEM OBRAČUNU ZA 1997. GODINU;

FINANCIJSKI PLAN HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 1998. 
GODINU; /nije provedena rasprava na 31. sjednici/

DNEVNI RED DOPUNJEN 24. lipnja 1998.

45. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA VLADI REPUBLIKE 
HRVATSKE;

46. PRIJEDLOG PROGRAMA POVRATKA I ZBRINJAVANJA PROGNANIKA, 
IZBJEGLICA I RASELJENIH OSOBA

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike Hrvatske razrješio: Miroslava Šeparovića, dužnosti ministra 
pravosuđa, radi odlaska na novu dužnost i dr. Andriju Hebranga, dužnosti ministra zdravstva, 
radi odlaska na novu dužnost.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao:

- dr. ANDRIJU HEBRANGA, ministrom obrane i

- dr. ŽELJKA REINERA, ministrom zdravstva.

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanim 
članovima Vlade.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša predstavio je imenovane članove Vlade 
Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, dr. Andrija Hebrang.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /78" za ",1" protiv", 8 "suzdržanih"/ 
Odluku o iskazivanju povjerenja dr. Andriji Hebrangu, ministru obrane.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /80"za", 1 "protiv" ,6"suzdržanih"/ 
Odluku o iskazivanju povjerenja dr. Zeljku Reineru, ministru zdravstva.
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Nakon iskazanog povjerenja imenovanim članovima Vlade Republike Hrvatske 
ministar zdravstva, dr. Željka Reinera dao je svečanu prisegu. Dr. Andrija Hebrang dao je 
prisegu kada mu je iskazano povjerenje kao ministru zdravstva.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE DANSKE O 
KONSOLIDACIJI DUGOVA REPUBLIKE HRVATSKE PREMA KRALJEVINI 
DANSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 434;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, 
/87"za7, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade 
Kraljevine Danske o konsolidaciji dugova Republike Hrvatske prema Kraljevini Danskoj, u 
tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSKIM LIJEKOVIMA I 
VETERINARSKO-MEDICINSKIM PROIZVODIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 
376;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba
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zastupnika SDP-a, Joško Kontić i Ivica Gaži.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo. Amandman Vlade Republike 
Hrvatske postao je sastavni dio Zakona.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, 
/87"za"/, Zakon o veterinarskim ljekovima i veterinarsko-medicinskim proizvodima, u tekstu 
kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

4. PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U 
OSIGURANJU, prvo čitanje, P.Z. br. 435;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Bosiljko Mišetić, Joško Kovač, Ivan Gabelica, Baltazar Jalšovec i Josip Jakovčić.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o posredovanju i zastupanju u osiguranju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

5. PRIJEDLOZI ODLUKA O DODJELI KONCESIJA ZA KORIŠTENJE VODNE
SNAGE RADI PROIZVODNJE ELEKTRIČNE ENERGIJE "HRVATSKOJ 
ELEKTROPRIVREDI" d.d. ZAGREB;

Predlagatelj odluka je Vlada Republike Hrvatske.
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Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Zorislav Balić, ravnatelj Državne uprave za vodu, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv'T'suzdržan7 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Dubrovnik, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv"l"suzdržan7 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, u HE Zakučac, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv"l"suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Peruča, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85’'z a " ,r’protiv"l"suzdržan7 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za hidroenergetski sustav HE Obrovac, u tekstu 
kako ju je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv"l"suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, u HE Kraljevac, .u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv" 1 "suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za hidroenergetski sustav HE Sklope i HE Senj, u 
tekstu kako ju je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za", 1 "protiv" 1 "suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, u RHE Velebit, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv"l"suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Gojak, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za", 1 "protiv" 1 "suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Čakovec, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv" 1 "suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Varaždin, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv" 1 "suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za hidroenergetski sustav HE Vinodol, u tekstu 
kako ju je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom..

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv"l"suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, u HE Dale, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za",l"protiv"l"suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Rijeka, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /84"za",2"protiv"l"suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, u HE Miljacka, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /85"za", 1 "protiv" 1 "suzdržan"/ 
Odluku o dodjeli koncesije za korištenje vodne snage radi proizvodnje električne energije 
"Hrvatskoj elektroprivredi" d.d. Zagreb, za HE Dubrava, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.
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6. KONAČNI PRIJEDLOG OBITELJSKOG ZAKONA, drugo čitanje, P.Z. br. 
341;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport, 
Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Vera Babić, zamjenica ministra rada i socijalne 
skrbi, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Željka Antunović, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Snježana Biga 
Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Jadranka Kosor, u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a, Đurđa Adlešić, u ime kluba zastupnika HSLS-a, Petar Žitnik, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Anto Đapić, u 
ime Kluba zastupnika HSP-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Snježana 
Biga Friganović, mr. Nikola Ivaniš, dr. Boris Kandare, Ivan Kolak, Mladen Markač, Juraj 
Bišćan, Ivan Gabelica, Bosiljko Mišetić i Vera Babić, zamjenica ministra rada i socijalne 
skrbi.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlozima radnih tijela te 
prijedlozima iz rasprave s kojima se suglasio predlagatelj, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. O Konačnom prijedlogu obiteljskog zakona provest će se treće čitanje.

2. Svi amandmani, prijedlozi i primjedbe dostavit će se predlagatelju da ih 
uzme u obzir kod utvrđivanja teksta Konačnog prijedloga zakona za treće čitanje.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA LOKALNE 
SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 429;

Predlagatelji zakona su zastupnici Luka Trconić i Joško Kovač, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga
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zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predlagatelj, zastupnik Luka Trconić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave iznio je stajalište Vlade Republike
Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a i mr. Marjan Marinko Filipović.

Sukladno prijedlogu radnih tijela, Zastupnički dom je, većinom glasova 
/65"za", 21 "protiv", 1 "suzdržan"/ donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru 
članova predstavničkih tijela lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave, koji 
su podnijeli zastupnici Luka Trconić i Joško Kovač iz razloga navedenih u izvješćima radnih 
tijela Zastupničkog doma, prethodnom mišljenju Županijskog doma i Vlade Republike 
Hrvatske.

Sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Zastupnički 
dom je, većinom glasova /82"za", 5"suzdržanih"/ donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, u okviru svojih ustavnih i 
zakonskih ovlasti glede nadzora nad zakonitošću rada jedinica lokalne samouprave odnosno 
jedinica lokalne uprave i samouprave, poduzme odmah sve potrebite mjere da se ostvare 
troškovi izborne promidžbe političkih stranaka i kandidata koji su izabrani pojedinačnim 
izborom u izbornoj jedinici.

Izglasavanjem ovog zaključka nije bilo potrebe glasovati o prijedlogu 
Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka zastupnika Srećka Bijelića 
/22" za", 65 "protiv”/.
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8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 417

Predlagatelji zakona su zastupnici: Ivica Račan, Slavko Linić i Mato Arlović. 

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske i Županijski dom dostavili su mišljenja.

Predlagatelj, zastupnik mr. Mato Arlović, dodatno je obrazložio prijedlog.

Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi i Vera Babić, zamjenica ministra 
rada i socijalne skrbi, iznio je stajalište Vlade Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Snježana Biga Friganović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, 
Ivan Gabelica, Srećko Bijelić, Juraj Bišćan, Petar Žitnik, Joško Kontić, Marko Miljević, 
Drago Krpina, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi i mr. Mato Arlović.

Zastupnički dom je, prihvaćeno prethodno mišljenje Županijskog 
doma.sukladno prijedlozima radnih tijela, većinom glasova /61"za", 15"protiv"/, donio 
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, koji su 
predložili zastupnici Ivica Račan, Slavko Linić i Mato Arlović, zbog razloga navedenih u 
mišljenjima Vlade Republike Hrvatske i Županijskog doma te u izvješćima radnih tijela.

9. IZVJEŠĆE O RADU INSPEKCIJE RADA ZA 1997. GODINU;

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o inspekciji rada, Vlada Republike 
dostavila je Izvješće.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za predstavke i pritužbe 
i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.
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Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Snježana Biga Friganović, u ime Odbora 
za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Zastupnički dom je, većinom glasova/83 "za", 1 "protiv", 4 "suzdržanadonio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Inspekcije rada za 1997. godinu.

10. IZVJEŠĆE O STANJU OKOLIŠA U REPUBLICI HRVATSKOJ;

Izvješće.
Na temelju članka 22. Zakona o zaštiti okoliša, Vlada Republike dostavila je

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ante Kutle, ravnatelj Državne uprave za zaštitu 
okoliša, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Odak, u ime Odbora za prostorno 
uređenje i zaštitu okoliša, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a,
Ivan Gabelica, Joško Kontić, dr. Žarko Domljan, Đuro Perica, Ivan Kolar, Slavko Vukšić, 
Juraj Bišćan, dr. Dražen Švagelj i Josip Odak.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak Odbora za prostorno uređenje i 
zaštitu okoliša /19"za",63"protiv,"5"suzdržanih/.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za", 8"suzdržanih"/, sukladno 
prijedlogu Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj.

2. Zadužuje se Državna uprava za zaštitu prirode i okoliša da preispita kaznene 
odredbe posebnih zakona glede visine zapriječenih kazni za zagađivače prirode i okoliša.
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3. Predlaže se Državnoj upravi za zaštitu prirode i okoliša da dade poticaj 
Vladi Republike Hrvatske za izmjenu kaznenih odredaba tih zakona kao i poduzimanje mjera 
radi spriječavanja nastupa zastare ovrhe u slučajevima pravomoćno izrečenih kazni.

11. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA 1997. GODINU

Državno pravobraniteljstvo Republike Hrvatske dostavilo je Izvješće na temelju 
članka 4. Zakona o državnom pravobraniteljstvu.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za predstavke i pritužbe, 
Odbor za pravosuđe i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova/78 "za", 1 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Državnog pravobraniteljstva Republike Hrvatske 
za 1997. godinu.

12. a/ PROVEDBENI PROGRAM IZVRŠENJA NACIONALNE STRATEGIJE
SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 
1998. GODINI;

b/ IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA 
NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA 
U REPUBLICI HRVATSKOJ U 1997. GODINI;

Materijale su zastupnici primili poštom, a dostavila ih je Vlada Republike
Hrvatske.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu 
sigurnost i Odbor za pravosuđe.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade i ministar 
znanosti i tehnologije, dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga Friganović, u ime Odbora 
za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Đurđa Adlešić, u ime Odbora za obitelj, mladež i 
šport, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Snježana Biga Friganović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin Jurjević, Ante Beljo, Joško Kontić, Mladen Markač, 
Juraj Bišćan, Srećko Bijelić, dr. Dražen Švagelj, Željka Antunović, Jadranka Kosor, dr. 
Furio Radin, dr. Slavko Sakoman, predsjednik Komisije za suzbijanje zlouporabe droga 
Vlade Republike Hrvatske i dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade i ministar znanosti i 
tehnologije.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom je donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prima se na znanje Provedbeni program izvršenja Nacionalne strategije 
suzbijanja zloporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1998. godini i Izvješće o izvršenju 
Provedbenog programa izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja zloporabe droga u Republici 
Hrvatskoj u 1997. godini./jednoglasno, 82"za"/

2. Požuruje se Ministarstvo zdravstva da osigura sredstva za rad, opremu i 
druge neophodne uvjete za Državni centar za prevenciju i vanbolničko liječenje ovisnosti, 
/jednoglasno, 82"za"/

3. Potrebno je hitno dovršiti ustrojstvo mreže centara te preko Ministarstva 
zdravstva osigurati financijska sredstva za njihov rad. /jednoglasno, 82"za'7

4. Za Grad Zagreb osigurati prostor i ostale uvjete za rad Županijskog centra, 
koji još nije formiran./jednoglasno, 82"za"/

5. Vlada Republike Hrvatske dovršit će proces donošenja svih zakonskih akata 
za koje je obvezana zaključcima Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora od 1. 
ožujka i 1. listopada 1996. godine, uključujući i Zakon o drogi.
/jednoglasno, 82"za"/

6. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora ponovno obvezuje Vijeće 
HRT-a da kod oblikovanja programske orijentacije posebnu pozornost posveti programima 
edukacije u spriječavanju zlouporabe droga, te da se u suradnji sa Komisijom za suzbijanje 
zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske intenzivira popularizacija mjera predviđenih 
Provedbenim programom./jednoglasno, 82"za"/
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7. Vlada Republike Hrvatske će svakih šest mjeseci izvješćivati Zastupnički 
dom Hrvatskoga državnog sabora o rezultatima provedbe Nacionalne strategije suzbijanja 
zlouporabe droga u Republici Hrvatskoj, kao i o rezultatima izvršavanja provedbenih 
programa, uz naznaku odgovarajuće kvantifikacije i rokova u odnosu na izvršeni dio 
Provedbenog programa./jednoglasno, 82"za"/

8. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da predloži Hrvatskom državnom 
saboru osiguranje sredstva za potpuno ostvarenje Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe 
droga u Republici Hrvatskoj, u Državnom proračunu za 1998. godinu.
/jednoglasno, 82"za"/

Sukladno mišljenju Županijskog doma, Zastupnički dom je donio sljedeće 

Z A K L J U Č K E

1. Predlaže se Provedbeni program izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja 
zloporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1999. godini dopuniti provedbenim programima 
pojedinih ministarstava uključenih u provedbu Nacionalne strategije.

2. Prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se Vladi Republike 
Hrvatske i Komisiji za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske.

O trećem zaključku Županijskog doma zastupnički dom nije glasovao jer je 
obuhvaćen donesenim zaključcima.

Sukladno prijedlogu zastupnice Snježane Biga Friganović, Zastupnički dom je, 
većinom glasova /1"suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Za iduću raspravu u Zastupničkom domu o Provedbenom programu 
izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja zloporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1999. 
godini i Izvješće o izvršenju Provedbenog programa izvršenja Nacionalne strategije suzbijanja 
zloporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1998. godini, neophodno je prisustvovanje 
predstavnika svih nadležnih ministarstava zaduženih prema Nacionalnoj strategiji suzbijanja 
zloporabe droga u Republici Hrvatskoj.

13. IZVJEŠĆE O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA ZA 1997. GODINU;

Pučki pravobranitelj dostavio je Izvješće na temelju članka 8. Zakona o 
pučkom pravobranitelju.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za pravosuđe, Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih 
zajednica ili manjina i Odbor za useljeništvo.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade 
Republike Hrvatske.

Ante Klarić, pučki pravobranitelj, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Vladimir Seks, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik 
i politički sustav, Božo Kovačević i Vladimir Gotovac, u ime Kluba zastupnika LS-a, Petar 
Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih 
zastupnika nacionalnih manjina, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Đapić, 
u ime Kluba zastupnika HSP-a, Bosiljko Mišetić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jadranka 
Kosor, Ivan Gabelica, mr. Marijan Jurjević, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Ante Tukić, Srećko 
Bijelić, Snježana Biga Friganović, dr. Milorad Pupovac, Vlado Gotovac, Veselin Pejnović 
i Ante Klarić, pučki pravobranitelj.

Sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Zastupnički 
dom je, većinom glasova, /59"za", 1"protiv", 5"suzdržanih"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se k znanju Izvješće o radu Pučkog pravobranitelja za 1997. godinu.

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
PRIJATELJSTVU I SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
RUMUNJSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 439;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavsto, Zastupnički dom je, 
jednoglasno, /77"za"/, donio sljedeći
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Z A K L J U Č A K

Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora odustaje od svog zaključka o 
primjeni hitnog postupka u postupku donošenja Zakona o potvrđivanju Ugovora o 
prijateljstvu i suradnji između Republike Hrvatske i Rumunjske.

Zastupnički dom je, jednoglasno, /77"za"/, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju Ugovora o prijateljstvu i 
suradnji između Republike Hrvatske i Rumunjske.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
USPOSTAVLJANJU MEĐUDRŽAVNOG VIJEĆA ZA SURADNJU IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 437;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Franjo Gregurić, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Zdravko Tomac, u 
ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir 
Gotovac, u ime Kluba zastupnika LS-a, Bosiljko Mišetić, Ivan Gabelica, Jozo Marić, dr. 
Zlatko Kramarić, dr. Stanislav Janović, Marko Miljević i mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /89"za",l"suzdržan"/, donio Zakon o 
potvrđivanju Sporazuma o uspostavljanju Međudržavnog vijeća za suradnju između Republike 
Hrvatske i Bosne i Hercegovine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.
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16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE 
KONVENCIJE O SPAŠAVANJU, 1989., hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 441;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Mario Babić, pomoćnik ministra pomorstva, prometa 
i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Amandman Vlade Republike Hrvatske postao je sastavni dio zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /77"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Međunarodne Konvencije o spašavanju, 1989., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O RAZMINIRANJU, drugo čitanje, P.Z. br. 407;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Mladen Markač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vlado Jukić, u ime Kluba
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zastupnika HSP-a, Janko Bobetko, Srećko Bijelić, Marko Miljević, Stavko Vukšić i Zlatko 
Gledec, zamjenik ministra unutarnjih poslova.

Amandmane su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo, zastupnik dr. Boris 
Kandare, zastupnik Janko Bobetko i zastupnik Mladen Markač.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu 
amandmana navedeni pod brojem 1., 3., 4., 6., 7. i 8.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio s amandmanom pod rednim brojem
2., a Zastupnički dom ga nije prihvatio. Zastupnik Janko Bobetko odustao je od amandmana 
pod rednim brojem 5. nakon izjašnjenja predlagatelja

Zastupnički dom donio je, 72"za", Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o razminiranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu zastupnika 
Mladena Markača, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da putem mjerodavnih ministarstava 
osigura dosljednu primjenu članka 18. Zakona o razminiranju, odnosno da se pravednije 
zbrinu povrijeđeni pripadnici HV-a, MUP-a i ovlaštenog trgovačkog društva kao i obitelji 
poginulih, koji su stradali na poslovima razminiranja od stupanja na snagu Zakona o 
razminiranju iz 1996. godine do stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona 
o razminiranju.

18. KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O MJERILIMA ZA ODREĐIVANJE 
UDRUGA ČIJA JE DJELATNOST OD INTERESA ZA REPUBLIKU 
HRVATSKU I FINANCIJSKOJ POTPORI UDRUGAMA IZ SREDSTAVA 
DRŽAVNOG PRORAČUNA;

Sukladno članku 23. Zakona o udrugama, Zastupnički dom, na prijedlog Vlade 
Republike Hrvatske, donosi navedenu odluku.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Hranjec, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Hrvoje 
Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, 
Sandor Jakab, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, Ivan Hranjec, 
mr. Milivoj Kujundžić i Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave.

Amandmane su podnijeli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik 
i politički sustav, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, zastupnik Srećko Bijelić, zastupnik 
dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, zastupnica Jadranka Kosor, zastupnica 
Snježana Biga Friganović, zastupnik Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jadranka 
Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koji su u pregledu 
amandmana navedeni pod rednim brojem 2., 3., 5./djelomično/, 7., 8., 13., 15., 16., 18.,
19.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman pod rednim brojem 20.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koji su u pregledu amandmana navedeni pod rednim brojem 1., 4., 6., 9., 10.,
11., 12., 14., 17., 21., 23.

Zastupnički dom je, većinom glasova /64"za", 9"protiv" 1 "suzdržan"/, donio 
Odluku o mjerilima za određivanje udruga čija je djelatnost od interesa za Republiku 
Hrvatsku i financijskoj potpori udrugama iz sredstava državnog proračuna, u tekstu kako ju 
je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka zastupnice Snježane Biga 
Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a. /29"za", 24"protiv" 14"suzdržanih"/

19. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI CARINSKOG ZAKONA, prvo čitanje, 
P.Z. br. 440;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Jasnu Borić, zamjenica ministara gospodarstva, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za", l"protiv"/, prihvatio mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Carinskog zakona.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O NAČINU ODREĐIVANJA ZASTUPLJENOSTI 
UDRUGA SINDIKATA VIŠE RAZINE U TRIPARTITNIM TIJELIMA NA 
NACIONALNOJ RAZINI, prvo čitanje, P.Z. br. 438;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, u ime Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Budiša, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Smiljko Sokol, Srećko 
Bijelić, Ivan Hranjec, mr. Milivoj Kujundžić i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom je, većinom glasova /66"za", 3"protiv", 5"suzdržanih"/, 
sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, donio sljedeći
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Z A K L J U Č A K

1. O Prijedlogu zakona o načinu određivanja zastupljenosti udruga sindikata 
više razine u tripartitnim tijelima na nacionalnoj razini, sukladno članku 143. Poslovnika, 
provedena je opća rasprava.

2. Prihvaća se Prijedlog zakona o načinu određivanja zastupljenosti udruga 
sindikata više razine u tripartitnim tijelima na nacionalnoj razini.

3. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

21. IZVJEŠĆE O STANJU U BANKOVNOM SUSTAVU;

Na poticaj zastupnika HDZ-a, Hrvatska narodna banka dostavila je Izvješće 
o stanju u bankovnom sustavu, a Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju 
banaka dostavila je Izvješće o dosadašnjem tijeku sanacije banaka.

Izvješća su zastupnici dobili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Predlagatelj, dr. Marko Škreb, guverner Hrvatske narodne banke, dodatno je 
obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni 
proračun, Mladen Šunjić, direktor Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju 
banaka, Vladimir Gotovac, u ime Kluba zastupnika LS-a, Damir Kajin u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marijan Marinko 
Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
Ivan Herak, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, Božo Kovačević, Joško 
Kontić, Ivan Gabelica, mr. Marin Jurjević, Slavko Vukšić, mr. Mate Arlović, Luka Bebić, 
Ivan Kolak, Vera Pivčević Stanić, dr. Stanislav Janović, Joško Kovač, Srećko Bijelić, dr. 
Đuro Njavro, Marin Mileta, Luciano Delbianco, Vladimir Seks, Drago Krpina, Marino 
Golob, mr. Milivoj Kujundžić, Radimir Čačić, dr. Smiljko Sokol, Slavko Vukšić, Mladen 
Šunjić, direktor Državne agencije za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka, dr. Marko 
Škreb, guverner Hrvatske narodne banke.
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Zastupnički dom je, većinomglasova/61"za", 12"protiv" 1 "suzdržan"/, sukladno 
prijedlogu zastupnika Đure Njavre, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Hrvatska narodna banka da ustrajno radi na očuvanju stabilnosti 
i likvidnosti hrvatskog financijskog i bankovnog sustava te da učini sve potrebno kako bi u 
uvjetima stabilnosti došlo do nižih kamata na kredite za građane i poduzeća.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da predloži novi Zakon o bankama 
i novi Zakon o Hrvatskoj narodnoj banci koji će jasnim sankcijama stvoriti atmosferu 
pouzdanosti i smirenosti s ugrađenim stabilizatorima za sve vrste poremećaja u financijskom 
sustavu. /Prilagoditi se postojećem Zakonu o trgovačkim društvima/.

Potrebito je inzistirati na poštivanju bankovnog etičkog kodeksa, na 
njegovanju etike odgovornosti, kako prema subjektima koji novčana sredstva ulažu u banke, 
tako i prema onima kojima se ona pozajmljuju.

3. Hrvatska narodna banka treba obvezati banke na formiranje kompetentnih 
službi interne kontrole i službi procjene svih vrsta bankarskih rizika.

4. Potrebno je normativno predvidjeti jednoobrazne ugovore o /godišnjoj/ 
komercijalnoj reviziji svake banke i štedionice temeljem kojih revizorska kuća gubi licencu 
za daljnji rad na reviziji banaka ukoliko Hrvatska narodna banka ustanovi daje revizija banke 
ili štedionice obavljena neprofesionalno i nestručno.

5. Potrebno je normativno urediti da članovi uprave banke moraju biti 
cisokostručne osobe s obveznim radnim iskustvom na bankarskim poslovima, s tim da prve 
tri godine od stupanja na dužnost članovi uprave ne mogu biti korisnici bilo kakvog kredita 
u matičnoj banci. Članove uprave banaka potrebno je obvezati na stalno stručno usavršavanje.

6. Zbog postojeće situacije u bankovnom sustavu te radi poticanja spajanja i 
pripojenja /preuzimanja/, novim Zakonom o bankama treba podići minimalni iznos 
osnivačkog kapitala na 60 do 100 milijuna kuna.

7. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da predloži izmjene Zakona o 
platnom prometu u zemlji kako bi se preustrojio dio Zavoda za platni promet u centralnu 
banku radi transparentnijeg vođenja kreditno-monetarne politike a u svezi tzv. velikih 
plaćanja. Platni promet nužno je povjeriti poslovnim bankama.

8. Potrebno je provditi prilagodljiviju monetarno-kreditnu politiku u cilju 
održavanja likvidnosti u plaćanjima u zemlji i prema inozemstvu tj. ispunjavanja jedne od 
temeljnih funkcija Hrvatske narodne banke kao centralne banke.

Nužno je razmotriti mogućnost obveznog upisa vrijednosnih papira izdanih 
od Hrvatske narodne banke kao instrumenta sekundarnog izvora likvidnosti uz istovremeno 
smanjenje obvezne rezerve za odgovarajući dio tako upisanih blagajničkih zapisa.
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9. Potrebno je ukinuti postojeću Odluku o obvezi ovlaštenih banaka i štedionica 
da drže određeni iznos u devizama u inozemstvu radi održavanja opće likvidnosti u 
plaćanjima prema inozemstvu temeljem koje je obvezno 55 postotno držanje deviza na 
računima u inozemstvu po osnovi tzv. nove devizne štednje. Po razročenju tih deviza uvesti 
obvezu upisa deviznih valutnih pričuva ili obvezu deponiranja tih deviza na račune Hrvatske 
narodne banke.

10. Nužno je uvesti različite premije kod osiguranja štednih uloga i staviti ih 
u odnos s aktivnim i pasivnim kamatnim stopama tako da visina premije bude obrnuto 
proporcionalna visini prosječne stope na pasivne kamate.

Povećati iznos obveznog osiguranja štednih uloga na 360.000 kuna.

11. Potrebno je ograničiti i staviti pod kontrolu zaduženje banke prema 
inozemstvu putem uvođenja cenzusa ili tzv. kreditno-garancijskog potencijala za svaku banku 
zasebno i to ovisno o visini jamstvenog kapitala.

12. Potrebno je da nadležne državne institucije nedvosmisleno i objektivno 
prikažu događanja vezana uz Dubrovačku banku te u slučajevima gdje za to postoji osnovana 
sumnja kaznene odgovornosti, pokrenu postupak za utvrđivanje odgovornosti.

Nužno je da svi dužnosnici Dubrovačke banke, u skladu s ugovorenim 
uvjetima kreditiranja, servisiraju i vrate kredite.

13. Obvezuje se Hrvatska narodna banka na temeljito preispitivanje 
dosadašnjeg nadzora banaka te uvođenje stalne kontrole. Posebno je nužno pojačati kontrolu 
banaka sklonih naglom rastu, rizicima i poslovanju s inozemstvom, a naročito kontrolu 
zaduženja u inozemstvu.

Hrvatska narodna banka trebala bi neposredno i temeljito najmanje svake 
druge godine kontrolirati velike banke, odnosno jednom godišnje banke obuhvaćene 
sanacijom.

Kontrola Hrvatske narodne banke ne smije se osloniti na rezultate nalaza 
poslovne revizije komercijalnih kuća već treba razvijati i graditi što učinkovitiju vlastitu 
nadzornu službu Hrvatske narodne banke.

Zastupnički dom nije prihvatio /8"za", 65"protiv", 1"suzdržan7 , prijedlog 
zaključka zastupnika Srećka Bijelića.

22. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJE ZA 
FINANCIRANJE, GRAĐENJE, UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE 
"JADRANSKE AUTOCESTE", DIONICE DRAGONJA-PULA I KANFANAR- 
PAZIN-MATULJI, S PRIJEDLOGOM ODLUKE;

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu,
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predlagatelj akta je desetina zastupnika Doma.

Prijedloge akata zastupnici su primili na sjednici, kao i dopunski materijal. 

Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Ivan Jakovčić, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, Željko Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i vezaBožo 
Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Joško 
Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nikica Valentić, u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, Dino Debeljuh, Željko Pavlic, Srećko Bijelić, Lucijana Dellbianco, Marino Golob, dr. 
Franjo Gregurić, mr. Milivoj Kujundžić, Željko Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva 
prometa i veza i Ivan Jakovčić, predstavnik predlagatelja.

Zastupnički dom nije prihvatio Prijedlog za osnivanje istražnog povjerenstva 
radi utvrđivanja okolnosti i uvjeta davanja koncesije za financiranje, građenje, upravljanje 
i održavanje "Jadranske autoceste", dionice Dragonja-Pula i Kanfanar-Pazin-Matulji
/17"za"/.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, većinom 
glasova /62"za", 9"protiv", 10"suzdržanih/, donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da pripremi cjelovito izvješće o 
svim okolnostima i činjenicama u svezi sa potpisivanjem i provedbom Ugovora o koncesiji 
za financiranje, građenje, upravljanje i održavanje "Jadranske autoceste" dionica Dragonja- 
Pula i Kanfanar-Pazin-Matulji.

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u prethodno navedenom izvješću 
odgovori na sva bitna pitanja koja su zastupnici u Zastupničkom domu postavili u raspravi 
koja je vođena povodom prijedloga za osnivanje istražnog povjerenstva u svezi s ovim 
slučajem.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje su predložili zastupnici Ivan 
Jakovčić, Dino Debeljuh i Damir Kajin /22"za",59"protiv", 1 "suzdržan/.
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23. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU NADZORNOG ODBORA 
FONDA ZA NAKNADU ODUZETE IMOVINE

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke o 
imenovanju Nadzornog odbora Fonda za naknadu oduzete imovine, koju su zastupnici primili 
na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81"za", 3 "suzdržana/, donio Odluku o 
imenovanju Nadzornog odbora Fonda za naknadu oduzete imovine, sukladno prijedlogu 
Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
NAOBRAZBU, ZNANOST I KULTURU ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Joze Marića dužnosti člana Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA 
NAOBRAZBU, ZNANOST I KULTURU ZASTUPNIČKOG DOMA 
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je Prijedlog odluke.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju Kazimira Svibena članom Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DRŽAVNE  
PRAVOBRANITELJICE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno Odluku o imenovanju BARICE 
NOVOSEL, državnom pravobraniteljicom Zagrebačke županije, u tekstu kako ju je predložio 
predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DRŽAVNOG  
PRAVOBRANITELJA OSJEČKO - BARANJSKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno Odluku o imenovanju ZORKA 
TOMIĆA, državnim pravobraniteljem Osječko - baranjske županije, u tekstu kako ju je 
predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ISTARSKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U 
ROVINJU

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno Odluku o imenovanju ANKE 
ZAHARIJA-PELIVAN, zamjenicom državnog pravobranitelja Istarske županije, za Ispostavu 
u Rovinju, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.
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Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno Odluku o imenovanju GORANKE 
BENCEKOVIC, zamjenicom državnog pravobranitelja Sisačko-moslavačke županije, u tekstu 
kako ju je predložio predlagatelj.

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA OVLAŠTENIH DRŽAVNIH 
REVIZORA, drugo čitanje, P.Z. br. 392; /GLASOVANJE/

Amandman je podno Odbor za financije i državni proračun, kao 
predlagatelj Zakona te je amandman postao sastavni dio zakona.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /68 "za", 1 "protiv", 4 "suzdržana"/, 
Zakon o plaćama ovlaštenih državnih revizora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te 
prihvatio mišljenje Županijskog doma.

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU 
BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 425; /GLASOVANJE/

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik Marinko Filipović.

Zastupnički dom je donio, većinom glasova /78"za", 1 "protiv"/, Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju 
banaka, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O NOVČANIM POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I 
RIBARSTVU

Predlagatelj zakona je Županijski dom, a kod utvrđivanja dnevnog reda 
prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.
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Raspravu je proveo Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Stjepan Marić, zastupnik Županijskog doma i 
predsjednik Odbora za gospodarstvo i financije, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Drago Krpina, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Juraj Bišćan, Marko Miljević, Slavko Vukšić, Stjepan Marić, Vladimir 
Seks i Ivica Gaži.

Predstavnik predlagatelja a ni Zastupnički dom nije se izjašnjavao o 
amandmanima koje su podnijeli Ivica Gaži i Slavko Vukšić jer prelaze okvire predloženih 
izmjena Zakona.

Zastupnički dom j e donio, većinom glasova /60 "za", 5 "protiv", 10" suzdržanih" /, 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi 
i ribarstvu, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SREDSTVIMA ZA DOPLATAK ZA 
DJECU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje,
P.Z. br. 448;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin Jurjević, Srećko Bijelić 
i Ivan Gabelica.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /89"za",l"protiv"/, donio Zakon o 
sredstvima za doplatak za djecu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

28. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 449;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, 
dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Nikola Ivaniš, Juraj Bišćan, Srećko Bijelić, 
dr. Željko Reiner, ministar zdravstva i Snježana Biga Friganović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova/79"za",10"protiv", 1 "suzdržan"/, donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Zastupnički 
dom je, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Ministarstvo zdravstva da prije zapošljavanja 152 nova djelatnika, 
kako je predloženo u Zakonu, utvrdi mogućnost zapošljavanja djelatnika koji su na 
raspolaganju u općim bolnicama te posebno u domovima zdravlja, gdje se nakon provedene 
privatizacije pojavljuje višak administrativnih radnika.
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29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O 
UNUTARNJIM POSLOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
447;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Zlatko Gledec, zamjenik ministra unutarnjih poslova 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Janko Bobetko, Joško Kontić, Ivan Gabelica, mr. Dragan Kovačević, Srećko 
Bijelić, Mladen Markač, Bosiljko Mišetić, Slavko Linić, dr. Dražen Švagelj i Marijan 
Marinko Filipović.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je donio
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora odustaje od svog zaključka o 
primjeni hitnog postupka u postupku donošenja Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o 
unutarnjim poslovima.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o unutarnjim
poslovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O FINANCIRANJU VODNOG GOSPODARSTVA, hitni postupak, prvo i drugo 
Čitanje, P.Z. br. 450;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i 
seljaštvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Baltazar Jalšovec, Ivan Gabelica, Mladen 
Markač, Slavko Vukšić, Vladimir Šeks, mr. Marijan Marinko Filipović i Zorislav Balić, 
ravnatelj Državne uprave za vode.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno /90"za"/, donio Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o financiranju vodnog gospodarstva, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo i Odbora za gospodarstvo, 
razvoj i obnovu, Zastupnički dom je,većinom glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se predlagatelj da do sljedeće proračunske godine predloži izmjenu 
propisa, pa tako i ovoga Zakona, na način da vlasnici odnosno korisnici zemljišta i drugih 
nekretnina na slivnom području ne plaćaju slivnu vodnu naknadu, već da se sredstva za 
financiranje upravljanja lokalnim vodama te održavanja i upravljanja melioracijskim sustavom 
za odvodnjavanje osiguravaju u državnom proračunu.

Donošenjem ovoga zaključka nije bilo potrebno glasovati o zaključku 
zastupnika Mladena Markača.
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31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENA ČLANKA 
6.6. I 7.1. STATUTA MEĐUNARODNOG CENTRA ZA GENETSKI 
INŽENJERING I BIOTEHNOLOGIJU, drugo čitanje, P.Z. br. 406;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo i mr. Marin Jurjević.

Zastupnički dom je, većinom glasova /88"za",2"suzdržana"/, donio Zakon o 
potvrđivanju izmjena članka 6.6. i 7.1. Statuta Međunarodnog centra za genetski inženjering 
i biotehnologiju, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj te prihvatio mišljenje Županijskog 
doma.

32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ZAŠTITI TRŽIŠNOG NATJECANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 391;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Deša Mlikotin Tomić, ravnateljica Agencije za 
zaštitu tržišnog natjecanja, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Srećko Bijelić, dr. Antun Vujić i mr.
Mato Arlović.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanom te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

33. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O BANKAMA I ŠTEDIONICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 400;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mijo Jukić, zamjenik ministra financija, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivan Milas, Mladen Markač i Mijo 
Jukić, zamjenik ministra financija.

Amandmane su podnijeli Odbor za zakonodavstvo i zastupnik Mladen Markač. 
Zastupnik Mladen Markač povukao je amandmane nakon izjašnjenja predlagatelja. 
Predlagatelj se suglasio s amandmanima Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /87"za",3"p ro tiv Z a k o n  o 
izmjenama i dopunama Zakona o bankama i štedionicama, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

34. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE;

Sukladno članku 58. Poslovnika Zastupničkog doma, Odbor za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav predložio je navedenu Odluku.

Materijal su zastupnici primili u pretince.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ljudska prava i prava 
etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Vladimir Seks, predsjednik Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, dodatno je obrazloži prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Marijan Marinko Filipovih, mr. Mato 
Arlović, dr. Smiljko Sikol i Vladimir Seks, predstavnik predlagatelja.

Zastupnički dom je prihvatio amandman koji je podnio zastupnik mr. Miroslav
Kiš.

Zastupnički dom je, jednoglasno /90"za"/, donio Odluku o izmjenama i 
dopunama Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske, u tekstu kako ju je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

35. PRIJEDLOG ZAKONA O GRADNJI, prvo čitanje, P.Z. br. 444;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Srećko Bijelić i Bosiljko Mišetić.

Zastupnički dom je, jednoglasno /90"za'7, prihvatio mišljenje Županijskog 
doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o gradnji.
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2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, Zastupnički dom je, 
jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se predlagatelj da prigodom utvrđivanja konačnog teksta prijedloga 
ovoga Zakona predloži odredbe prema kojima bi postupak donošenja rješenja o odobravanju 
gradnje bio jednostavniji i brži.

36. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O GRADU ZAGREBU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 443;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Zlatko Canjuga, Hrvoje Hitrec, mr. Milivoj 
Kujundžić, dr. Đuro Njavro i dr. Jurica Pavelić.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje, a Vlada Republike Hrvatske 
dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Jurica Pavelić, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS- 
a, Jadranka Kosor, Hrvoje Hitrec, mr. Milivoj Kujundžić, Petar Žitnik, dr. Zlatko Kramarić 
i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za", 12"protiv", 1 "suzdržan"/, 
prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o Gradu Zagrebu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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37. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBDIKE
HRVATSKE ZA 1997. GODINU;

Sukladno članku 46. Zakona o proračunu, Vlada Republike Hrvatske dostavila 
je Izvješće o izvršenju Državnog proračuna za 1997. godinu.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za naobrazbu, 
znanost i kulturu.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mijo Jukić, zamjenik ministra financija dodatno je 
obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a, Joško Kovač u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragica Zgrebec u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, dr. Hrvoje Kraljević u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić u ime Kluba 
zastupnika LS-a, Ivan Kolak u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, Božo 
Kovačević, Snježana Biga Friganović, Srećko Bijelić, Ivan Kolak, Slavko Vukšić, Vera 
Pivčević Stanić, mr. Marijan Marinko Filipović, Juraj Bišćan, Mladen Jurković, dr. Hrvoje 
Kraljević, Ivan Gabelica, dr. Marko Veselica, mr. Mato Arlović, Željka Antunović i Mijo 
Jukić, zamjenika ministra financija.

Zastupnički dom je većinom glasova prihvatio mišljenje Županijskog doma i
donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Državnog proračuna Republike Hrvatske za
1997. godinu.

38. IZVJEŠĆE O PROBLEMIMA, MOGUĆNOSTIMA I NAČINU RJEŠAVANJA 
JAČINE EMISIJE I ČUJNOSTI RADIJSKIH POSTAJA U POGRANIČNIM 
PODRUČJIMA;

Sukladno zaključku Zastupničkog doma iz travnja 1998. godine, Vlada je 
dostavila navedeno Izvješće.
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Izvješće su zastupnici dobili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješće Odbora primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Dominik Filipović, pomoćnik ministra pomorstva, 
prometa i veza, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Srećko Bijelić, Marko Miljević i Joško Kontić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za", 7"protiv", 2"suzdržana"/, 
sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se k znanju Izvješće o problemima, mogućnostima i načinu rješavanja 
jačine emisije i čujnosti radijskih postaja u pograničnim područjima.

39. IZVJEŠĆE MINISTRA PROSVJETE I ŠPORTA O STANJU U ŠKOLSTVU 
VEZANO UZ PROVEDBU ŠTRAJKA;

Izvješće Ministarstva prosvjete i športa o stanju u školstvu vezano uz provedbu 
štrajka, dobili su zastupnici u pretince.

Ministar prosvjete i športa mr. Božidar Pugelnik dao je izvješće.

Potpredsjednik Vlade i ministar financija mr. Borislav Škegro, ministar rada 
i socijalne skrbi Joso Škara, potpredsjednik Vlade i ministar znanosti i tehnologije, dr. Ivica 
Kostović dali su dodatna uvodna izlaganja.

Na prijedlog zastupnika mr. Mate Arlovića u ime Klubova zastupnika SDP-a, 
HSLS-a, IDS-a, HSS-a, LS-a i zastupnika HNS-a Prijedlog nacrta rezolucije iznijela je Đurđa 
Adlešić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Petar Žitnik u ime Kluba zastupnika HSS- 
a, mr. Mato Arlović u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Nedjeljko Mihanović u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, dr. Zlatko Kramarić u ime Kluba zastupnika LS-a, Njegovan Starek u ime 
Kluba nezavisnih zastupnika, Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Pavlic, 
Hrvoje Hitrec, Joško Kontić, dr. Hrvoje Kraljević, akademik Antun Dubravko Jelčić, Ivan 
Hranjec, Drago Krpina, Snježana Biga Friganović, Božo Kovačević, Jozo Radoš, Zlatko 
Canjuga, akademik Željko Bujaš, Ivan Gabelica, Srećko Bijelić, Vlado Gotovac, dr. Zdravko 
Tomac, Slavko Vukšić i mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa.
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Zastupnički dom nije prihvatio Rezoluciju o hrvatskom školstvu, koju su 
predložili klubovi zastupnika SDP-a, HSLS-a, HSS-a, IDS-a, LS-a i zastupnici HNS-a 
/24"za", 62"protiv"/.

Zastupnički dom je, većinom glasova /61"za", 14"protiv", 7"suzdržanih"/, 
sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prihvaća se Izvješće ministra prosvjete i športa o stanju u školstvu vezano 
uz provedbu štrajka.

2. Sadašnji materijalni položaj školstva rezultat je višedesetljetnog 
zapostavljanja i sveobuhvatnog odricanja svih hrvatskih građana u vremenima obrane i 
oslobađanja Hrvatske od velikosrpske agresije.

3. Uvažavajući ustavno i zakonito pravo na štrajk, pokazalo se da štrajk 
prosvjetnih djelatnika, osobito na kraju školske godine, nije najbolji način za rješavanje 
problema materijalnog položaja školstva.

4. Podržava se prijedlog Vlade da se u izmjenama i dopunama Državnog 
proračuna za 1998. za dodatna materijalna prava prosvjetnih djelatnika (božićnica, jubilarne 
nagrade, darovi za djecu) osigura dodatnih dvjesto trideset i pet milijuna kuna.

5. Zadužuje se Vlada da u okviru priprema Prijedloga Državnog proračuna za 
1999. godinu izradi:

a/ komparativnu studiju iz koje bi bili vidljivi odnosi plaća i ostalih 
materijalnih prava službenika i namještenika iste vrste zvanja u javnim 
ustanovama u Hrvatskoj u usporedbi s drugim europskim zemljama;

b/ komparativnu studiju iz koje bi bilo vidljivo kakvi su odnosi u 
participaciji školstva u nacionalnom dohotku, odnosno u Državnom 
proračunuu Hrvatskoj i drugim europskim zamljama;

cl prijedlog modela (npr. prosvjetni dodatak) kroz koji će se u 1999. i 
sljedećih godina uz sklapanje granskih kolektivnih ugovora osigurati 
primjene načela selektivnog pristupa plaćama zaposlenika u školstvu.

6. Zadužuje se Vlada da najkasnije do kraja godine Zastupničkom domu 
Hrvatskoga državnog sabora dostavi Prijedlog temeljnog zakona o školstvu.

7. Zadužuje se Vlada da u skladu sa zakonskim propisima osigura: 

a/ regularan završetak školske godine 1997/98.;
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b/ pravovremeno izdavanje školskih isprava;

c/ nesmetan upis u gimnazije i srednje škole, te upis kandidata na 
fakultete;

d/ redovan početak školske godine 1998/99.

8. Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora apelira na sve prosvjetne 
djelatnike da, u interesu učenika, njihovih roditelja te hrvatskog društva u cjelini, stručno i 
profesionalno bez odgađanja pristupe obavljanju svojih redovitih poslova, uvažavajući 
odlučnost Vlade i Hrvatskog državnog sabora da kontinuirano i s punom sviješću o 
društvenom značenju odgoja i obrazovanja rade na poboljšanju njihova materijalna položaja.

40. IZVJEŠĆA MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješća.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnogpovjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić dodatno 
je obrazložio izvješća.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da danom donošenja Odluke Zastupničkog doma Hrvatskoga 
državnog sabora prestaje zastupnički mandat gospodina Josipa Pankretića, te da tim danom 
zastupničku dužnost počinje obavljati zamjenik zastupnika gospodin Pavo Šarčević.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeću

O D L U K U

Utvrđuje se da 1. rujna 1998. godine počinje mirovanje zastupničkog mandata 
gospodina Zdravka Tomca, te da tim danom zastupničku dužnost počinje obavljati zamjenik 
zastupnika gospodin Anto Kovačević.

Zastupnik Pavo Šarčević dao je prisegu.
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41. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE
HRVATSKE ZA 1998. GODINU;

Prijedlog izmjena i dopuna Kapitalnih ulaganja i kapitalnih 
projekata s pripadajućim tekućim izdacima za 1998. godinu;

Prijedlog izmjena i dopuna Sažetka planova prihoda i izdataka 
izvanproračunskih fondova za 1998. godinu;

Prijedlog izmjena i dopuna Konsolidiranog plana prihoda i 
izdataka Državnog proračuna i izvanproračunskih fondova za 
1998. godinu;

42. a/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKOG 
ZAVODA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE;

b/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU REPUBLIČKOG 
FONDA MIROVINSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA;

d  PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU SREDSTAVA 
DOPLATKA ZA DJECU;

d/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKOG 
ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE;

e/ PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I 
DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 1998. GODINU HRVATSKIH 
VODA;

O navedenim aktima provedena je objedinjena rasprava.

Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1998. 
godinu te sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, izmjene i dopune financijskih 
planova izvanproračunskih fondova radi davanja suglasnosti dostavila je Vlada Republike 
Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, 
Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, a o Prijedlogu 
izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1998. godinu i Odbor za 
naobrazbu, znanost i kultura.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar 
financija uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Željka Antunović u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, 
Vera Pivčević Stanić u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Damir Kajin u ime 
Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić u ime Kluba zastupnika LS-a, Njegovan Starek u 
ime Kluba nezavisnih zastupnika, Ivan Herak u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Dragica 
Zgrebec u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Tomčić u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan 
Milas u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željka Antunović, Jadranka Kosor, Ivan Kolak, 
Vladimikr Seks, Ivan Gabelica, mr. Dragan Kovačević, Joško Kontić, Željko Pavlic, Josip 
Odak, dr. Hrvoje Kraljević, Mladen Markač,Božo Kovačević, Matej Janković, Ivan Kolar, 
Mladen Jurković, Miroslav Josip Petry, Marin Mileta, Petar Žitnik, Dražen Švagelj, Marija 
Bajt, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Marcel Majsec, Dragica Zgrebec, Kazimir 
Sviben, mr. Mato Arlović, Slavko Vukšić, dr. Antun Pitlović, Veselin Pejnović, Sandor 
Jakab, Ratko Ferenčić i mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija.

Amandmane je podnijela Vlada Republike Hrvatske te zastupnici: Marijanka 
Nemet, Josip Jakovčić, Anton Kovačev i grupa zastupnika HDZ-a, Đurđa Adlešić u ime 
Kluba zastupnika HSLS, zastupnici dr. Franjo Gregurić, Katarina Fuček i Ivan Rabuzin, dr. 
Franjo Gregurić, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, mr.sci.dr. Antun Pitlović, 
Božidar Kalmeta, zastupnici Drago Krpina i Božidar Kalmeta, Josip Odak, Ivan Kolak, 
Odbor za gospodarstvo, razvitak i obnovu, Ante Beljo, zastupnici dr. Marcel Majsec, prof. 
Kazimir Sviben i dr. Franjo Gregurić, zastupnici Jadranka Kosor, Marija Bajt i Josip 
Šajnović, Jadranka Kosor i Vera Pivčević Stanić, Miroslav Petry, Hrvoje Hitrec, mr.sci. 
Milivoj Kujundžić, Željko Pavlic, zastupnici Janko Bobetko i Mladen Markač, Đurđa 
Adlešić, Ratko Ferenčić, Marino Golob, Darko Pavlak, Marin Mileta, Marijan Milinović, 
zastupnici Baltazar Jalšovec i Željko Pavlic, zastupnici Luka Bebić i Marin Mileta, Đuro 
Perica, zastupnici Vladimir Seks i Dragan Kovačević, zastupnici Dragan Kovačević i 
Vladimir Seks, Damir Kajin, zastupnici Ivan Jakovčić, Dino Debeljuh i Damir Kajin, 
zastupnici Antun Pitlović i Matej Janković, Anton Kovačev, zastupnici Luka Bebić i Marijan 
Milinović, dr. Dražen Švagelj, zastupnici Matej Janković i dr. Dražen Švagelj, zastupnici 
Marija Bajt, Vladimir Šeks i Dragan Kovačević, Marija Bajt, Mladen Jurković, Mladen 
Markač, zastupnici dr. Smiljko Sokol, Željko Bujaš i dr. Đuro Njavro, zastupnici Njegovan 
Starek i dr. Furio Radin, zastupnici Martin Katičić, dr. Dragan Kovačević, Marijanka Nemet 
i Antun Pitlović, zastupnici Juraj Buzolić, Marijan Milinović, Anton Kovačev i Marin Mileta, 
mr.sci. Juraj Buzolić, Vladimir Šeks, Vladimir Šeks i grupa zastupnika, dr. Dragan 
Kovačević, Dragica Zgrebec, Njegovan Starek, Luka Trconić, Jadranka Kosor, zastupnici 
Dragica Zgrebec, Mato Arlović i Željka Antunović u ime Kluba zastupnika SDP-a, zastupnik 
Marijan Milinović i grupa zastupnika HDZ-a, Slavko Vukšić, zastupnici Anton Kovačev i 
Stipe Čaleta, Marin Mileta, zastupnici dr. Marcel Majsec i prof. Kazimir Sviben, zastupnici 
Ivan Jakovčić, Dino Debeljuh i Damir Kajin, zastupnici Ivan Jakovčić, Damir Kajin i Dino 
Debeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Hranjec, Šandor Jakab, Stipe Čaleta, Ivan 
Gabelica, zastupnici Anto Đapić i Ivan Gabelica.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima koji su u pregledu 
amandmana navedeni pod rednim brojem 3. 7. 8. /u izmjenjenom tekstu/,
10. ,11. ,12. ,13., 14. ,16. ,17., 18. ,21. ,22.,23. ,24. ,25. ,26. ,27. ,28. ,32.,33. ,34.,42.,44.,45., 5 
0.,51.,52.,55.,58.,61.,62.,63.,64.,66.,68.,69.,77.,92.,96.,97.,98.,99.,100.,104.,105.,106.,a 
na izmjene Kapitalnih ulaganja pod rednim brojem 7.,8., 10., 12., 13., 17. /u izmjenjenom 
tekstu/, 21./u izmjenjenom tekstu/, 22./u izmjenjenom tekstu/,25., 26./djelomično/,
27.,32.,41.,49.,50.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali podnositelji pod 
rednimbrojeml.,2.,9.,15.,19.,35.,36.,38.,39.,40.,41.,43.,56.,59.,60.,65.,67.2naizmjene 
Kapitalnih ulaganja, pod rednim brojem l.i 2.

Zastupnički dom je donio /67"za"/, Izmjene i dopune Državnog proračuna 
Republike Hrvatske za 1998. godinu, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno s 
prihvaćenim amandmanima i prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I"suzdržan"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da ubrza modernizaciju strategijskih 
željezničkih smjerova: Zagreb-Split, Zagreb-Vinkovci-Tovarnik i Zagreb-Rijeka.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I "suzdržan"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za obitelj, mladež i šport, donio sljedeći

Z A K U U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u najkraćem mogućem roku donese 
novi, cjelovit Zakon o doplatku za djecu na način kako je to predloženo u Nacionalnom 
programu demografskog razvitka Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu zastupnika Vladimira 
Seksa, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Ministarstvo financija da obavi tehničku redakciju teksta Izmjena 
i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1998. godinu.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je na Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune 
Financijskog plana za 1998. godinu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje podnio 
Odbor za zakonodavstvo.
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Zastupnički dom je, sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, 
jednoglasno, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1998. godinu Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje.

Zastupnički dom je, sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, 
jednoglasno /67"za"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1998. godinu 
Republičkog fonda mirovinskog i invalidskog osiguranja.

Zastupnički dom je, sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, 
jednoglasno /67"za'7, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1998. godinu 
sredstava doplatka za djecu

Zastupnički dom je, sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, 
jednoglasno /67"za"/, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1998. godinu 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Zastupnički dom je, sukladno članku 17. stavaku 4. Zakona o proračunu, 
jednoglasno, donio

O D L U K U

o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana za 1998. godinu 
Hrvatskih voda.

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠAVANJU 
DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1998. GODINU, 
drugo čitanje, P.Z. br. 452;

Sukladno članku 170. Poslovnika Zastupničkog doma, zajedno s Prijedlogom 
državnog proračuna podnosi se i Konačni prijedlog zakona o izvršavanju državnog proračuna.
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Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun, Odbor rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, 
Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar 
financija uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Amandmane su podnijeli Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za 
zakonodavstvo i Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za 
zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a zastupnički dom nije prihvatio 
amandman Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Zastupnički dom je, jednoglasno /67"za"/, donio Zakon o izmjeni Zakona o 
izvršavanju Državnoga proračuna Republike Hrvatske za 1998. godinu, u tekstu kako gaje 
predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima i prihvatio mišljenje Županijskog 
doma.

44. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK 
(HBOR) ZA 1997. GODINU;

Sukladno članku Zakonu o Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, Nadzorni 
odbor Hrvatske banke za obnovu i razvitak dostavio je Godišnje izvješće za 1997. godinu. 
Godišnje izvješće potvrđuje Hrvatski državni sabor i Vlada Republike Hrvatske.

Materijale su primili zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća odbora, kao i mišljenje Vlade Repulike Hrvatske primili su zastupnici
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na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnik dr. Ante Tukić i Anton Kovačev, 
predsjednik Uprave.

Zastupnički dom je, jednoglasno /67"za"/, donio

O D L U K U
o potvrđivanju Godišnjeg izvješća Hrvatske banke za obnovu i razvitak za 1997. godinu

45. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA VLADI 
REPUBLIKE HRVATSKE;

Prijedlog za pokretanje pitanja povjerenja podnijelo je petnaest zastupnika 
Zastupničkoga doma.

Prijedlog su zastupnici primili u pretince.

Prijedlog je, u ime klubova zastupnika SDP-a, HSS-a, HSLS-a, LS-a, HNS-a 
i IDS-a, obrazložila Željka Antunović.

U ime Vlade Republike Hrvatske govorio je mr. Zlatko Mateša, predsjednik
Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dino Debeljuh, Marino 
Golob, Đuro Perica, Jadranka Kosor, Željka Antunović, u ime Predlagatelja, dr. Zdravko 
Tomac, Janko Bobetko, Damir Kajin, Božo Kovačević, u ime predlagatelja, Srećko Bijelić, 
dr. Đuro Njavro, mr. Milivoj Kujundžić, Drago Krpina i mr. Zlatko Mateša, predsjednik 
Vlade.

Zastupnički dom nije glasovao na 31. sjednici o Prijedlogu za pokretanje 
pitanja povjerenja Vladi Republike Hrvatske.

46. a/ PRIJEDLOG PROGRAMA POVRATKA;

b/ PRIJEDLOG PROGRAMA ZBRINJAVANJA PROGNANIKA,
IZBJEGLICA I RASELJENIH OSOBA;

Program povratka dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

56



Prijedlog programa zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja, dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar 
razvitka i obnove, dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova, 
dodatno su obrazložili Prijedlog programa.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Vlado Gotovac u ime Kluba zastupnika LS-a, Luka 
Trconić u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. 
Zdravko Tomac u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, 
Joško Kontić u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Žarko Domljan u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, dr. Milorad Pupovac, Milan Đukić, Vladimir Seks, Ante Beljo, Veselin Pejnović, 
Ivan Gabelica, Bosiljko Mišetić, dr. Stanislav Janović, mr. Milivoj Kujundžić, Pavao 
Šarčević, Vlado Jukić, Srećko Bijelić, Jozo Marić i dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i 
ministar razvitka i obnove.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75"za", 4"protiv",3"suzdržana7  donio 
Program povratka i zbrinjavanja prognanika, izbjeglica i raseljenih osoba.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75”za", 4 "protiv", 3 "suzdržana"/ donio 
Program zbrinjavanja prognanika, izbjeglica i raseljenih osoba.

Sjednica je završila 26. lipnja 1998. u 20,07 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOG D(

nav Zivković

PREDSJEDNIK 
ZASTUPNIČKOG DOMA

/HM
emik Vlatko P;avletić
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